Automobilslalom Seewen IKSM 06.05.2007

oder

ein regnerischer Tag…
Ja das Wetter sah schon am Morgen nicht besonders strahlend aus… Trotzdem machten sich ein paar Mutige auf den Weg in die Innerschweiz. Nachdem alle den Weg gefunden hatten – verzwickter gings wohl nicht mehr – begann das grosse zittern vor der interessanten Strecke. 

Einige waren schon früh angereist und konnten den Parcours ablaufen – andere mussten sich damit begnügen sich im regen stehend den Parcours zu merken.
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Beim Reifenwechseln war es noch immer regnerisch. Als Tom seine Regenreifen fertig montiert hatte – fest davon überzeugt das sei Perfekt für den heutigen Tag – fing die Sonne wie wild an zu strahlen. Als wir uns bereit machten war der Boden auf der Rennstrecke schon fast wieder trocken. 
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Bald schon ging es los. Die Nervosität stieg – und zwar nicht nur bei mir. Nachdem die ersten gestartet waren ging’s schon los mit Berichten von speziellen Fahrweisen und interessanten Pilonen:

· ein Törchen verschwand bei einigen Fahrern (oder wurde es doch nur übersehen?)
· eine Pilone flog wildgeworden in der Gegend rum (oder hat dir jemand im Publikum nicht gepasst?)
· irgendjemand beeindruckte die Zuschauer mit einer eigenwilligen Reihenfolge des Parcours (zum Glück hat man der den Ausgang gezeigt…)

Obwohl es eine spezielle Strecke war und das Wetter nicht gerade Top – Spass hat es wohl allen gemacht(
